Контрольная работа

Вариант III
1. При угадывании целого числа в некотором диапазоне было получено 9 бит информации. Сколько чисел содержит этот диапазон?

2. Вычислите:

__ Кбайт = __ байт = 16384 бит

3. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения из пушкинского четверостишия:

Певец-Давид был ростом мал, Но повалил же Голиафа!

Ответ запишите в битах.

4. Мощность алфавита равна 256. Сколько Кбайт памяти потребуется для сохранения 160 страниц текста, содержащего в среднем 192 символа на каждой странице?

5. Как записывается число 6710 в двоичной системе счисления?

6. Перевести число 10011  из двоичной системы счисления в десятичную.

7. В электронной таблице выделена группа ячеек С3:F5. Сколько ячеек входит в эту группу?

8. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	10
	= А1 / 2
	= СУММ(А1:В1) * А1


9. Записать математичекое выражение в виде формулы для электронной таблицы. Разместить переменные следующим образом: x – A1, y – B2.
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10. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В

	1
	=B1+1
	1

	2
	=A1+2
	2

	3
	=B2-1
	

	4
	=A3
	


После выполнения вычислений, была построена диаграмма  по значениям диапазона ячеек A1:A4. Укажите получившуюся диаграмму.
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11. В каком из перечисленных ниже предложений правильно расставлены пробелы между символами и знаками препинания?

a) Информатика – наука , информация – объект.

b) Информатика–наука, информация–объект.

c) Информатика – наука,информация – объект.

d) Информатика – наука, информация – объект.

12. Перечислите параметры абзаца.

a) Начертание

b) Выравнивание

c) Кегль

d) Гарнитура

e) Положение на странице

f) Отступы и интервалы

g) Цвет

13. В каком случае разные файлы могут иметь одинаковые имена?

a) если они имеют разный объём

b) если они созданы в различные дни

c) если они созданы в различное время суток

d) если они хранятся в разных каталогах

14. ОЗУ размещается
a) в процессоре

b) на жестком диске
c) на магистрали

d) на материнской плате

15. Пользователь работал с каталогом

D:\Фотографии\Дом\Кошка
Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем спустился в каталог Экзамен, затем спустился в каталог Сочинение. Запишите полный путь каталога, в котором оказался пользователь.
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